

”جوانوں کی راہ میں مارے جائیں، انہیں مردہ نہ کہو، بلکہ وہ زندہ ہیں، لیکن تم اس کا شعور نہیں رکھتے۔“



کانٹھیل ڈرائیور  
عامر نواز خان شہید



کانٹھیل  
محمد کامران شہید

## مہراب لوگ بلوچستان میں دہشتگردوں اور اسمگلروں کے مشترکہ حملے میں شہید ہونے والے اینٹی

### نارکونکس فورس کے 2 جوانوں کی نماز جنازہ ادا کر دی گئی

تفصیلات کے مطابق، جمعہ کے روز ماشیل میں خفیہ اطلاع پر کامیاب کارروائی کرتے ہوئے بھاری مقدار میں منشیات برآمد کر کے آنے والی اے این ایف کی ٹیم پر مہراب لوگ بلوچستان کے قریب دہشتگردوں اور اسمگلروں کے مشترکہ حملے میں شہید ہونے والے 2 اہلکاروں کی نماز جنازہ فوجی اعزاز کے ساتھ ادا کر دی گئی ہے۔ شہید ہونے والے اہلکاروں میں کانٹھیل محمد کامران اور کانٹھیل ڈرائیور، عامر نواز خان شامل تھے۔

کانٹھیل محمد کامران کی نماز جنازہ حافظ آباد، موزہ کوٹھہ اتھرا، ضلع لودھراں میں پورے فوجی اعزاز کیساتھ ادا کر دی گئی۔ فورس کمانڈر ریجنل ڈائریکٹوریٹ اے این ایف پنجاب بریگیڈ میجر راشد منہاس، اے این ایف کے اعلیٰ افسران و اہلکاروں، شہید کے عزیز واقارب، علاقے کے معززین، سیاسی و سماجی شخصیات اور میڈیا نمائندگان کی کثیر تعداد نے نماز جنازہ میں شرکت کی۔

کانٹھیل ڈرائیور عامر نواز خان کی نماز جنازہ ضلع مردان کی تحصیل چارسدہ کے گاؤں مناسب کلمے میں پورے فوجی اعزاز کے ساتھ ادا کی گئی۔ فورس کمانڈر ریجنل ڈائریکٹوریٹ اے این ایف نارتھ بریگیڈ میجر مبشر حسین کاظمی، اے این ایف کے اعلیٰ افسران و اہلکاروں، شہید کے عزیز واقارب، علاقے کے معززین، سیاسی و سماجی شخصیات اور میڈیا نمائندگان کی کثیر تعداد نے نماز جنازہ میں شرکت کی۔

دونوں شہداء کو پورے فوجی اعزاز کیساتھ سپرد خاک کیا گیا اور ڈائریکٹر جنرل اینٹی نارکونکس فورس، میجر جنرل محمد عارف ملک، ہلال امتیاز (ملٹری) کی جانب سے شہیدوں کی قبروں پر پھولوں کی چادریں چڑھائی گئیں۔ شہداء کے اہلخانہ کو پاکستانی پرچم اور ان کا یونیفارم بھی پیش کیا گیا۔ اس موقع پر شہداء کے نماز جنازہ میں شریک ہونے والے ان کے عزیز واقارب اور اہل علاقہ کے لوگوں نے دونوں شہیدوں کی قربانی پر انہیں زبردست خراج تحسین پیش کیا اور منشیات کے خلاف جنگ میں اے این ایف کی قربانیوں کو سراہا۔

یاد رہے کہ، جمعہ کے روز بلوچستان کے علاقے ماشیل سے بھاری مقدار میں منشیات برآمد کر کے آنے والی اے این ایف کی ٹیم پر مہراب لوگ ایریا میں 50 سے 60 دہشتگردوں اور اسمگلروں کے بڑے گروہ نے مشترکہ حملہ کر دیا تھا۔ جس کے نتیجے میں اے این ایف کے دو جوان شہید جبکہ 6 زخمی ہو گئے تھے۔ اے این ایف کے جوانوں نے ایف سی کی مدد پہنچنے سے پہلے ساڑھے 3 گھنٹے تک حملہ آوروں کا جواں مردی کیساتھ مقابلہ کیا تھا۔



